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#PREDSJEDNIK REPUBLIKE PROTUZAKONITIM ZAPOVIJEDIMA NAČELNIKA GLAVNOG

STOŽERA PRISILJAVA NA PROTUZAKONITO POSTUPANJE#

Premijer Andrej Plenković u srijedu je odbacio optužbe predsjednika RH Zorana Milanovića da

Vlada vrši pritisak na načelnika Glavnog stožera Tihomira Kundida vezano uz sudjelovanje

Hrvatske vojske na vojnom mimohodu u Parizu te poručio da Milanović Hrvatsku dovodi u

izoliran položaj.

Plenković je nakon sastanka parlamentarne većine u Banskim dvorima odgovorio na raniju

Milanovićevu izjavu u Slunju, u kojoj je predsjednik Republike ponovno ustvrdio da pripadnici

Hrvatske vojske neće sudjelovati na vojnom mimohodu u Parizu te da će načelnik Glavnog

stožera provesti njegovu zapovijed.

Premijer je rekao da je Milanović ponovno iznio "tiradu besmislica i uvreda", ustvrdivši da

predsjednik Republike protuzakonitim zapovijedima načelnika Glavnog stožera prisiljava na

protuzakonito postupanje, a na što on, dodao je, nikako ne bi smio pristati.

Odbacio je i Milanovićeve tvrdnje da Vlada vrši pritisak na Kundida, ocijenivši ih "u potpunosti

netočnima" te ocijenio kako je Kundid napravio pogrešku te se nije ponio zrelo kada nije došao

na sastanak u Vladu i što je poslušao Milanovića.

Govoreći o vojnom mimohodu u Parizu, Plenković je ponovio kako je francuska vojska

sudjelovala na našem Danu državnosti prije mjesec dana, ocijenivši kako Milanović "ne

razumije taj reciprocitet".

Naveo je i kako će na mimohodu sudjelovati predstavnici svih oružanih snaga država članica

Europske unije, ustvrdivši da Milanović svojim postupanjem Hrvatsku dovodi u izoliran položaj.

Hrvatska nije išla u neovisnost da bi završila izolirana, HV nije Milanovićeva prćija

Predsjednika Republike pritom je nazvao "izoliranim mrgudom koji ne razumije ništa što se

događa na međunarodnoj sceni".

"Pravno stvari su jasne i ustavnopravni stručnjaci su rekli svoje mišljenje o ovoj situaciji. Riječ je

o flagrantnom kršenju Zakona o obrani, članak 69. stavak 5., koji je usvojen prije nekoliko

godina", istaknuo je premijer.

Dodao je kako tadašnji ministar obrane Damir Krstičević u zakonu koji definira ovlasti ministra

"nije ništa proturio", jer, istaknuo je, ni ne može proturiti akt koji predlaže Vlada i koji Sabor

raspravlja, a za koji je glasalo više od stotinu zastupnika, među kojima i SDP-ovi.

Naveo je kako je ovo pitanje "razilaženja u političkoj procjeni" o tome gdje Hrvatska pripada.

"Hrvatska nije išla u svoju samostalnost, neovisnost, obranu u Domovinskom ratu od

velikosrpskog Miloševićevog režima da bi na kraju završila sama, izolirana, neintegrirana od UN-

a, OESS-a, NATO-a, EU-a, Schengena, eura i sutra OECD-a", rekao je Plenković, dodavši da

kao premijer u tom društvu želi vidjeti Hrvatsku.
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Među ostalim, ocijenio je kako Milanović vodi izolacionističku i prorusku politiku.

Naveo je i kako je ta "rutinska, benigna i gotovo banalna stvar" sudjelovanja hrvatskih vojnika

na mimohodu i neka vrsta priznanja Hrvatskoj vojsci.

Govoreći o Milanoviću, premijer je ocijenio i kako je riječ o sramoćenju Hrvatske na

međunarodnoj sceni i u poštivanju vladavine prava, ali i u kontekstu da se Milanović ponaša kao

da je iznad zakona.

Razmotrit ćemo u sljedećim danima sve opcije, pozivam Kundida da se ponaša u skladu

sa zakonom

"Nije iznad zakona, ni po čemu. Mi ćemo u sljedećim danima razmotriti sve opcije koje su na

raspolaganju, naravno, pristojne, kulturne, zakonite, kako da ovu situaciju ne pustimo da prođe.

Hrvatska vojska nije Milanovićeva prćija, Hrvatska vojska je važan segment hrvatskog društva i

jedan od stupova u koji ljudi imaju povjerenje", poručio je Plenković.

Premijer je Kundida pozvao da se ponaša u skladu sa zakonom, istaknuvši kako Milanoviću nije

ništa dužan.

Ocijenio je i kako Milanović "nije nikakav gazda, nego nasilnik koji maltretira načelnika Glavnog

stožera" Kundida, kao što je, dodao je, maltretirao i njegovog prethodnika Roberta Hranja.

Upitan ima li Kundid još uvijek njegovo povjerenje, Plenković je ponovio kako je napravio

pogrešku time što je odbio doći i poslušao Milanovića, a spočitnuo mu je i "ispovijedanje"

Milanoviću da ga se iz Vlade zove na sastanak.

Upitan može li tražiti Kundidovo razrješenje ako on ne podnese ostavku, Plenković je istaknuo

kako ga formalno razrješuje predsjednik Republike.

"Mi možemo tu proceduru započeti, ali gore vam je ako nemate povjerenje nego formalna

procedura", istaknuo je.

Na pitanje kako će izgledati daljnja suradnja po vojnim pitanjima, poput obljetnica, sastanaka

NATO-a i vojne nabave, ako nemaju povjerenja u Kundida, Plenković je poručio da Vlada

donosi sve ključne odluke o unaprjeđenju, modernizaciji i funkcioniranju Oružanih snaga.

Na upit novinara o tome što o svemu kažu koalicijski partneri, premijer je naveo kako su oni

zgroženi.

Milanović vojsku isključuje iz izvora informacija

Među ostalim, premijer je pojasnio kako je Hrvatska dobila pozivnicu za mimohod jer je cijeli

koncept zadnje Macronove proslave francuskog nacionalnog dana koncipiran na strateškom

jačanju europske obrane.

U tom kontekstu, Plenković je naveo kako postoje sastanci na političkoj i vojnoj razini te da

Milanović zabranjuje Kundidu da sudjeluje na sastancima na njegovoj razini zbog čega dolazi
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do toga da su Kundidovi kolege puno informiraniji o, primjerice, razvoju sposobnosti ukrajinske

vojske, te imaju privilegirane informacije koje naš Glavni stožer nema.

"Nama se dogodi da više znamo mi koji sudjelujemo na političkim sastancima o vojnim

aspektima nego što zna Hrvatska vojska. On njih isključuje iz izvora informacija, iz mogućnosti

da prate što se danas događa", naveo je premijer.

To je ocijenio lošim te ustvrdio kako sigurnost danas više nije zajamčena, dodavši kako se zbog

toga i ozbiljno ulaže u obranu.

Na komentar novinara kako je i bivši načelnik Hranj rekao kako bi, da mora birati, izabrao

izvršavati zapovijedi vrhovnog zapovjednika, Plenković je, između ostalog, rekao kako je on

"potpuno dekredibiliziran" jer se učlanio u SDP, kao i profesorica Zlata Đurđević koju je

Milanović predlagao za predsjednicu Vrhovnog suda.

"Baš me zanima sad hoće li dio ovih koje bi oni htjeli u Ustavnom sudu, sutra ići u SDP", rekao

je premijer, dodavši kako ljevica govori o HDZ-ovoj okupaciji institucija, a predlaže "kvazi

neovisne ljude". (Hina)
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